
ІНФОРМАЦІЯ 

про хід виконання Програми забезпечення населення Баштанської 

міської ради якісною питною водою на 2017-2022 роки, затвердженої 

рішенням міської ради від 06 квітня 2017 року №2  

станом на 01.10.2019р. 

 

Програма прийнята з метою покращення рівня забезпечення населення 

Баштанської об’єднаної територіальної громади якісною питною водою та 

належного утримання і розвитку водопровідно-каналізаційного господарства. 

Ситуація у водопровідному господарстві міста та сіл склалась таким 

чином, що протягом минулих десяти-п’ятнадцяти років у галузь практично 

не вкладались необхідні інвестиції, що призвело до поступового фізичного і 

морального старіння систем і обладнання, збільшення аварійності на об’єктах 

і мережах, зниження якості води, яка подається споживачам Баштанської 

об’єднаної громади.  

Для покращення такої ситуації необхідно реконструювати або 

капітально відремонтувати підземні водозабори які забезпечують 

водопостачанням жителів сільських населених пунктів громади.  

З цією метою міською радою разом з партнером програмою 

«Децентралізація приносить кращі результати та ефективність» (DOBRE) 

розроблено План удосконалення послуги з водопостачання на 2018-2022 

роки, який дасть змогу комплексно підійти до розв’язання проблем щодо 

забезпечення населення якісною питною водою, опрацювати конкретні 

механізми із поліпшення якості обслуговування населення та розробити 

заходи щодо оптимізації та розвитку системи водопостачання. В рамках 

реалізації Плану розроблено проект «Заміна насосного обладнання на 

свердловинах та запірної арматури в місті Баштанка та селах ОТГ», яким 

передбачено: придбання та встановлення обладнання, будівельних 

конструкцій та матеріалів для влаштування насосних станцій на підземних 

водозаборах (свердловинах) та водоохоронних зон в селах Баштанської ОТГ.  

Станом на сьогодні від програми (DOBRE) для реалізації Проекту 

отримано обладнання для встановлення в насосній станції над підземним 

водозабором, запірна арматура на суму 1390,242 тис. грн., за кошти 

місцевого бюджету придбано обладнання на суму 532,118 тис. гривень. 

У звітному періоді в рамках реалізації Проекту проведено роботи по 

відновленню водопостачання (приведення його до належного рівня). В селах 

Христофорівка, Піски, Новосергіївка встановлено нові насоси, нові системи 

управління, частково відремонтовано водонапірні башти. Вартість робіт по 

реконструкції двох свердловин в селі Христофорівка складає 512,1 тис. грн. 

(кошти м/р 88,1 тис. грн., кошти Програми DOBRE  241,9 тис. грн., кошти 

КП 182,1 тис. грн.) Вартість робіт по реконструкції двох свердловин в селі 

Піски складає 410,8 тис. грн. (кошти м/р 88,1 тис. грн., кошти Програми 

DOBRE  241,9 тис. грн., кошти КП 80,8 тис. грн.). Вартість робіт по 

реконструкції двох шахтних колодязів в селі Новосергіївка складає 157,3 тис. 

грн. (кошти м/р 26,2 тис. грн., кошти КП 131,11 тис. грн.) . 



Паралельно було здійснено приєднання свердловин до водопроводу в 

селі Христофорівка, вартість робіт склала 47,5тис.грн. (місцевий бюджет).   
Замінено водопровідні мережі в селі Піски протяжністю 220 метрів за 

рахунок коштів громади села Піски.  

Проведено централізоване водопостачання в селі Новосергіївка по                
вулиці Центральній протяжністю 1270 метрів на суму 90,0 тис. грн. (кошти 

м/р 30,0 тис. грн., депутатські кошти 60,0 тис. грн.). Залишок не використаної 
труби 130м.    

З метою удосконалення системи забезпечення населення міста 

Баштанка та сіл Добре і Новоєгорівка Миколаївській області якісною питною 

водою та досягнення ефекту енергозбереження через переоснащення 

насосних станцій систем водопостачання високотехнологічним обладнанням 

та досягнення підвищення ефективності та надійності його функціонування у 

2018 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку 

розпочато реалізацію проекту «Переоснащення насосних станцій систем 

водопостачання ІІ і ІІІ підйому». У 2018 році за рахунок коштів державного 

фонду регіонального розвитку на суму 3504,9 тис. грн. придбано                          

4 консольні насоси на НС ІІІ вартістю 870,8 тис. грн. та труби Ду 219 навколо 

насосів довжиною 30 метрів вартістю 37,1 тис. грн. та 3 одноступінчасті 

насоси на НС ІІ вартістю 2539,2 тис. грн. і труби Ду 530 довжиною                           

16,5 метрів для заміни ввідного трубопроводу (гребінка) вартістю 57,8 тис. 

гривень.  

Крім того, в рамках програми  DOBRE отримано матеріали (запірну 

арматуру, відводи, переходи, трійники, фланці та інше) на суму 712,797 тис. 

грн. для встановлення насосів на НС ІІ. 

За звітний період в рамках цього проекту було проведено роботи по 

встановленню консольних насосів в кількості 4 шт. та проведено ремонтні 

роботи по встановленню насосів на НС ІІІ за рахунок коштів підприємства на 

суму 104,9 тис. гривень. 

На даний час продовжуються ремонтні роботи: 

-  по підключенню до централізованої водомережі шахтного колодязя 

в селі Плющівка до двох відремонтованих водонапірних башт.  

-  по заміні насосного обладнання на свердловині в селі Явкине. 

 

 

 

Перший заступник міського голови                 Володимир ДРАГУНОВСЬКИЙ 


